



# К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 33 (8319)

ПЯТНИЦА, 24 МАРТА 2000 ГОДА

## ОБРАЩЕНИЕ

районного совета женщин ко всем женщинам и избирателям района!

Уважаемые женщины, избиратели! 26 марта состоятся выборы Президента Российской Федерации. В условиях многопартийности кандидатов в Президенты от различных блоков и объединений нелегко нам, женщинам, определиться в своем выборе. Исходя из материалов средств массовой информации, по выступлениям Путина

В.В. в его повседневных делах и поступках, а так же из интервью Президента М. Г. Рахимова в газете «Сегодня» и народного поэта Башкортостана Мустая Карима, мы, члены совета женщин района, видим в Владимире Владимировиче того человека, который став Президентом России, приложит все свои силы на то,

чтобы в корне изменить положение женщин России и сможет решить наши женские проблемы. Путин В. В. видит в Республике Башкортостан, как субъекта Российской Федерации, одного из самых надежных партнеров с развитой экономической и нормативно — правовой базой и возлагает большие надежды на дальнейшее

взаимовыгодное сотрудничество в рамках заключенного соглашения. Это дает нам основание верить в будущее, в мир без войны и раздоров. Для нас, женщин, нет ничего важнее чем светлое будущее наших детей и мира над головой.

Совет женщин района обращается к Вам, дорогие женщины, и избиратели! Не допустим больше никаких экспериментов над страной, проголосуем за достойного сына России!

Обращение принято  
21 марта 2000 года.

## До выборов осталось 2 дня

### Всемирный день метеоролога

При въезде в район с южной стороны Сибав стоит неприметное здание, в котором размещается метеорологическая станция, ведущая наблюдения за погодой. Работает здесь дружный коллектив из 6 человек. Много лет нежужою трудятся техниками Г. В. Кошелева, Л. Ф. Гершкова, Р. А. Ожигова, Р. Ш. Кильдибаева.

Труд метеоролога нелегок — круглосуточно ведутся наблюдения за погодой, данные обрабатываются и 8 раз в сутки передаются в Уфу. Эти данные используются при составлении прогнозов.

Полеты самолетов обслуживают техники — синоптики М. П. Шаваева, Н. А. Лежнева и О. М. Сигачева. Сельскохозяйственное в большей степени, чем какая-либо другая отрасль, зависит от погодных условий. Правильное и своевременное использование

их гарантирует получение устойчивого урожая. Агрометеорологическую службу возглавляет техник И. В. Воробьева, которая обеспечивает информацией хозяйства района прогнозами: для Гозансов на начало полевых работ, сроков созревания яровых хлебов, о температуре воздуха и пахотного слоя почвы. Метеостанция ведет свои наблюдения за погодой с октября 1936 года и в любой момент может выдать информацию о любом периоде времени.

В связи с Всемирным днем метеоролога от всей души поздравляем коллектив метеостанции Акъяр и коллектив оперативной группы аэропорта с праздником. Желаем дальнейших успехов в нелегком труде, здоровья, мирного и благого неба и хорошей погоды.

В. ЯРМАК,  
начальник метеостанции.

## Ваше мнение

### СВОЕ ЗАВТРА — ВЫБИРАЙТЕ СЕГОДНЯ

За короткий промежуток времени Владимир Владимирович Путин, находясь на посту исполняющего обязанности Президента РФ, проявил себя личностью с сильной волей и большого оптимизма. Одним из главных направлений в своей работе он считает поднятие духовно-правственных начал в обществе, наращивание произ-

водительского потенциала страны и навсегда покончить с бедностью и нищетой. Мы считаем его молодость и энергию одним из главных факторов будущего Президента. Президент не должен ограничиваться только в Москве, уповав на свое здорье, а регулярно посещать все регионы России с тем, чтобы поочередно знакомиться с истинным по-

ложением простого народа на местах и принимать конкретные шаги по воплощению в жизнь целей и задач, направленных на повышение уровня жизни людей, экономики, науки и образования. Путин уже показал, что он всегда в пути и постоянном поиске путей и способов выведения страны из создавшегося положения. Россия не

будет совместно и обидно за своего Президента, представляющего страну на международном уровне. Человек, свободно владеющий тремя языками и без подготовки и записей общающийся с аудиторией, будет достойно представлять нашу страну.

Наше поколение заслуживает жить в лучших условиях.

Наш выбор — выбор достойного будущего.

Коллектив учителей  
АСИ № 2.

способен вывести порядок в стране. Поэтому на выборы мы пойдем с надеждой.

Жители д. Бакаловка.

ку Владимиру Путину, видим в нем лидера, способного справиться с проблемами страны.

Животноводы Центрального отделения совхоза «Матрасевский».

всех избирателей не оставаться безучастными в судьбе России, в нашей судьбе и судьбе наших потомков и прийти к избирательным урнам 26 марта 2000 года.

Сделайте свой правильный выбор.

Педагогический коллектв АСИ № 1.

водственного потенциала страны и навсегда покончить с бедностью и нищетой. Мы считаем его молодость и энергию одним из главных факторов будущего Президента. Президент не должен ограничиваться только в Москве, уповав на свое здорье, а регулярно посещать все регионы России с тем, чтобы поочередно знакомиться с истинным по-

ложению простого народа на местах и принимать конкретные шаги по воплощению в жизнь целей и задач, направленных на повышение уровня жизни людей, экономики, науки и образования. Путин уже показал, что он всегда в пути и постоянном поиске путей и способов выведения страны из создавшегося положения. Россия не

способна справиться с проблемами населения страны. Мы призываем

ство дорог, школ и других объектов нашей стране.

И мы думаем, что молодой и энергичный кандидат В. В. Путин

ручение В. В. Путина. Этот шаг уже вселяет в нас веру. Мы ждем от нового Президента порядка, приоритет интересов людей дела, в том числе сельхозпроизводителей. Намерены оказать поддержку

промышленности России, науки и образования, агропромышленного комплекса страны. Мы надеемся и верим, что такие молодые политики как Путин В. В. будет достойно отстаивать наши интересы на всех уровнях и решать социальные проблемы населения страны. Мы призываем

ПОРЯДОК в стране, приоритет интересов сельских тружеников — вот чего мы ждем от нового Президента России.

СЕЙЧАС село живет главной заботой — подготавливается к важнейшей кампании, весеннему сезону, завершить зимнюю амбицию общественного скота, Трудностей достаточно. Но, наверное, все рос

На наш взгляд, мы считаем, как говорится в народной поговорке — «Коней на переправе не меняют». Прошел самый сложный этап перестройки процесса, однозначно, что позирата и прошлему не будет, ибо мы уверены в предсказуемых последствиях такого нехода. Экономическое развитие стабилизируется.

## Газификация

### Разве это не радость

ОЖИВЛЕНИЕ царило в деревне Абдулмасарово. Встретил группу пожилых людей, шумно обуждавших что-то, поздоровались. Они на ребой стали высказывать общую деревенскую радость — газостроители ТОО «Струб» г. Ишимбай сдают свою работу. Один из аксакалов так высказался: «... Скажи мне 30 лет назад, что у нас в деревне будет природный газ, я бы принял это за шутку и того человека назвал бы клоуном, а сегодня газ пришел не только до деревни, но и в квартиры. Это ведь чудо, и какое!».

Да, Сегодня это реальность. Из 45 квартир в деревне 38 готовы принять большой газ.

Голубое топливо загорелось в доме семьи ветерана войны Янузика Усмановича Гумерова, ветерана труда З. З. Ласынова, Х. С. Файзу-

лина, К. Г. Файзуллина, Н. Х. Халафетдинова, рабочего совхоза Р. И. Аманбаева, заведующего животноводческой фермой А. А. Сантопа.

На митинге, по случаю подключения газа в квартиры, директор совхоза М. М. Бурачин от имени всех сельчан поблагодарил строителей за успешную и качественную работу, особо отметил мастера А. В. Калабутина, рабочих Сергея Федянина, Вячеслава Потеряхина, Зуфара Садыкова, Разиля Хисматуллина и местных ребят, работающих в этой бригаде — Рафиката Гилаева, Александра Трофимова, Фаниса Пескужина, пожелал им успехов в этой работе. В настоящее время они ведут газостроительные работы в населенных пунктах д.д. Сагитова, Яковлева, Ишимовка и других.

Д. РЫБАКОВ.

Мнение

ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Символическая дата 2000 год — новый век, новое тысячелетие, новая власть...

Уходящий век собрал воедино разные виды правления — начиная от монархической и заканчивая президентской. Но те результаты в политической, экономической и социальной жизни страны, с которыми мы подошли к новому столетию, позволяют сделать вывод, что Россия была лишь полигоном для бесконечных экспериментов.

Каким же должен быть посетитель высшей власти, чтобы народ ему поверил?

Прежде всего, это должен быть человек ответственный. Его слово не должно расходиться с делом. Но самое главное, он должен быть и любить Россию. Таковую, как мал она есть — с ее горькой трагической судьбой, с ее противоречиями, с ее отвратительными дорогами и опустевшими деревнями, с бездарными правителями и кровавой историей. У

него не должно быть иной идеологии кроме любви к этой России — нашей Родине.

Владимир Путин — спокойный, умный и сильный руководитель. Он умеет действовать эффективно, выбирать единственно правильное решение.

Я хочу жить в экономически сильной, миролюбивой и мудрой державе. Я не хочу, чтобы российские парни гибли в Чечне и других «горячих» точках. Я не хочу напряжения международной обстановки. Вот по чему не только мы — всему миру, всему человечеству нужна мудрая и сильная Россия, способная объединять и защищать и себя, и других.

Во Владимире Путине сосредоточена надежда всех россиян. Третье тысячелетие — уже на пороге. С него Россия начнет отсчет новой эпохи.

О. НЕЗНАМОВА, активист ОНД «Вся Россия».

Российские новости

ПОМОГУТ РЕГИОНАМ

В текущем месяце для помощи регионам в погашении задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы федеральный центр направит 6,3 млрд рублей. Большая часть этой суммы уже перечислена на места. В настоящее время 51 территория не имеет задолженности перед работ-

никами бюджетной сферы, либо задержка по выплате заработной платы составляет от 12 до 15 дней. В числе 10 наиболее проблемных регионов называются Республика Алтай, Эвенкийский и Горнякский автономные округа, Кемеровская, Амурская и Челябинская области.

\*\*\*

РОССИЯ ИЗ ЧЕЧНИИ НЕ УЙДЕТ

В ходе пребывания в Чечне и.о. Президента РФ Владимир Путин провел два совещания: с военными властями для определения задач на ближайшее будущее для Объединенной группировки федеральных сил на Северном Кавказе и с гражданскими властями — о восстановлении экономики и социальной сферы Чеченской Республики. «Уверен, что мы добьемся победы вместе со всем чеченским народом», — заявил Владимир Путин. Он отметил, что «международные террористы подставили чеченский народ для достижения каких-то своих

экстремистских целей». По его мнению, «стоит российским войскам уйти из Чечни, как здесь снова будет создаваться плацдарм для нападения на Россию». Поэтому, подчеркнул и.о. Президента РФ, подразделения Объединенной группировки федеральных сил будут оставаться в Чечне так долго, как это покажется необходимым. Владимир Путин призвал боевиков сложить оружие согласно решению Госдумы об амнистии. Он заявил, что войска до конца вынуждены решать задачу по уничтожению всех боевиков, не прекративших сопротивление.

\*\*\*

ДОЛГИ СОКРАЩАЮТСЯ

Суммарная задолженность по зарплате в России снизилась за январь — февраль 2000 года на 0,4 процента и составила 4,1 марта 43 млрд, 565 млн. рублей. Если в ян-

варе она немного выросла, то в феврале уменьшилась на целых 2,9 процента до 43,565 млрд. рублей.

(Агентство «Башинформ»).

26 МАРТА состоится важнейшее для всей страны политическое событие — досрочные выборы Президента Российской Федерации.

Учитывая высокую общественную — политическую значимость предстоящих выборов, в соответствии с пунктом 4 статьи 5 Федерального закона от 31 декабря 1999 года № 228-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» и постановлением Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 5 января 2000 года № 4 — СФ «О назначении досрочных выборов Президента Российской Федерации», во исполнение требований соответствующих приказов МВД РФ и МВД РБ, отделом внутренних дел района осуществляются ряд организационных и практических мер по охране правопорядка, обеспечению общественной безопасности и содействию избирательным комиссиям в период подготовки и проведения досрочных выборов Президента Российской Федерации.

Силами участковых инспекторов милиции и сотрудниками других служб РОВД проведены обследо-

вания участков района, на месте устранены выявленные недостатки. Приказом начальника РОВД за каждым избирательным участком закреплен сотрудник РОВД. Личный состав отдела переведен на усиленный 12-ти часовый вариант несения службы, введено круглосуточное дежурство ответственных от руководства отдела. Взяты на особый контроль своевременность рассмотрения поступающих в отдел внутренних дел заявлений граждан, обращений организации по вопросам деятельности органов внутренних дел. В системе служебной подготовки проводятся дополнительные занятия с личным составом РОВД по действиям правоохранительных органов при осложнении обстановки в период избирательной кампании.

Для своевременного получения информации от населения о фактах нарушения правопорядка, общественной безопасности и законности в период избирательной кампании организована «горячая» телефонная линия

Обеспечим общественный порядок в день выборов

№ 2-12-71, в отделе работает «телефон доверия» № 2-14-72.

С 25-го марта до окончания выборов будет организовано круглосуточное дежурство сотрудников РОВД на каждом избирательном участке района.

Надо отметить, что в период предвыборной кампании на территории района не отмечено ни одного нарушения избирательного законодательства.

Согласно п. 5 ст. 48 Федерального Закона о выборах Президента РФ предвыборная агитация оканчивается за день до голосования. Статьей 40-2 Кодекса об Административных правонарушениях РФ за проведение агитации в связи с выборами в период его запрещения предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 10-ти до 50-ти минимальных размеров оплаты труда.

В соответствии с п. 7 ст. 53 Федерального Закона о выборах Президента РФ правоохранительные органы обязаны

принимать меры по предотвращению противоправной агитационной деятельности.

В связи с этим предупреждаем граждан о недопустимости агитации за того или иного кандидата в Президенты РФ с 25 марта 2000 г.

Нарушители избирательного законодательства будут привлечены к административной ответственности.

Уважаемые сограждане, призываю Вас проявить гражданскую сознательность и в период проведения выборов не допускать нарушений правопорядка. По всем вопросам, касающимся деятельности РОВД, о фактах нарушения избирательных прав граждан и других нарушениях избирательного законодательства, просим сообщать в районный отдел внутренних дел по следующим телефонам:

«02», 2-19-19, 2-12-71 «горячая линия»; 2-14-72 «телефон доверия»; 2-17-04.

А. ЯЗЫКБАЕВ, начальник РОВД, майор милиции.

УВАЖАЕМЫЕ ВЫПУСКНИКИ ШКОЛ, ЗАНИСАВШИЕСЯ НА ПРОХОЖДЕНИЕ ЦЕНТРАЛИЗОВАННОГО ТЕСТИРОВАНИЯ С 4 АПРЕЛЯ,

в графике проведения централизованного тестирования произошли изменения. Будьте внимательны!

Дата	Время	Предмет
2 апреля	10 ч.	Математика
2 апреля	13 ч.	История России
3 апреля	10 ч.	Биология
4 апреля	10 ч.	Химия
5 апреля	10 ч.	Иностранный язык
5 апреля	12 ч.	Обществознание
6 апреля	10 ч.	Математика 2 (углуб. изучение)
8 апреля	10 ч.	Физика
9 апреля	10 ч.	Русский язык
10 апреля	10 ч.	География
10 апреля	12 ч.	Информатика
11 апреля	10 ч.	Физика 2 (углуб. изучение)

При себе иметь посадочные талоны. Цена одного посадочного талона — 50 рублей. Место проведения — ручку телесную (кабинет № 2, утренняя чертура). С 9 ч. утра будут выдаваться

Методкабинет РУНО.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем огромную благодарность всем тем, кто принял участие в организации похорон нашего отца Карабаева За-

рифа Рахматуллинча и разделил с нами горе в утраты. С глубоким уважением Карабаевы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация, профсоюзный комитет и коллектив работников школы поздравляют учитель Иконевской школы Татьяну Николаевну МОЛОДЦОВУ — с 45-летием;

Ирину Михайловну СИДОРЕНКО — с 30-летием.

Желаем им творческой работы, здоровья, семейного благополучия и ни когда не отступать перед трудностями воспитательной работы.

Управление народного образования и райком профсоюза работников образования тепло и сердечно поздравляют Василию Даутовну ИШТАКБАЕВУ, директора Актярской средней школы № 2, с днем рождения.

Желаем Вам доброго здоровья, дальнейших успехов в работе, счастья в личной жизни и семейного благополучия.

Ришата Юмагуевича ПУРАЕВА (п. Бурибай) с 45-летием.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, успехов, счастья и добра. Юлдашбаевы, Баймурзины, Мухаметшины, Хакимовы, Абдуллинны, с. Уфа, с. Актяр.

дорогого мужа, отца, дедушку Бикберды Бикбаевича АХТЯМОВА из с. Маган в 70-летием и 45-летием совместной жизни с Гульчаган Ямбулатовой.

Здоровья крепкого — желаем, Жизни долгой — и без забот, Без несчастий и невзгод.

Пусть ваш покой будет дом, Пусть только радость будет в нем.

С искренними пожеланиями жена, сыновья, дочь, снохи, зять, внуки, внучки.

\*\*\*

дорогую жену, маму, бабушку Зюю Мутыгуловну МАМБЕТОВУ с 60-летним юбилеем. Любимая наша,

от чистого сердца, Желаем тебе мы добра и тепла.

Ты самая добрая, самая нежная, Как солнце ты в жизни всегда нам нужна.

Муж Мударис, дочери Найла, Луиза, Ирина, зятья Сабир, Юлай, Айса, внуки, внучки.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Актяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-14-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дуближу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс 50733.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — в 21.00. Тираж 3869. Заказ № 30.